

Муралы на Стерле

Продолжительность: 2 часа 30 минут

Место начала тура: Стерлитамак

Места показа: Россия, Республика Башкортостан, Стерлитамак

Допустимый возраст: 0+

| Цена за человека от Бесплатно | |
|--|---|
| В стоимость тура включено сопровождение гида и страховка | В стоимость тура не включено - питание - транспортное сопровождение и трансфер |
| Дополнительные услуги • посещение вечернего спектакля, гастрономическую дегустацию, мастер-классы в лабораториях виртуальной реальности, сказки, биологии или физики, питание. - 0 RUB | |

Описание тура

Пешеходная арт-экскурсия по Стерлитамаку

Продолжительность 2-2,5 часа. Возможно индивидуальное обслуживание в любую дату по запросу.

Во время экскурсии увидим и узнаем историю муралов – огромных картин на фасадах. Нас ждут работы местных и российских художников, в том числе созданных в период пандемии в рамках фестиваля стрит-арта от посольства “Супернова”.

Часть муралов связана с историей 170-й стрелковой дивизии. Она базировалась неподалеку, в доме купца Патрикеева. Именно оттуда в 1941 году уходили на фронт первые солдаты. Сюжет одного из муралов основан на реальной истории: призванный герой-стерлитамаковец хотел оставить жене свои серебряные карманные часы. Однако супруга ответила: «С часами уйдёшь и с часами вернёшься!». В 2015 году были обнаружены останки и личные вещи бойца, среди которых оказались те самые часы. Они вернулись 97-летней супруге.

Далее гости прогуляются по пешеходной зоне вдоль реки Стерли, где смогут покормить диких уток и сфотографироваться с арт-объектами. Посетим “Стены Децла” – рисунок, созданный в память о популярном певце по заказу поклонника.

Заглянем в мастерскую ремесел «Арт-лаб», где подробнее узнаем о гончарном деле и лепке, ткачеству, швейному делу, войлоковалянию, батике и др. Сможем своими руками изготовить глиняную монетку Стерлитамака и забрать ее на память с собой.

Программа тура

Программа:

10:00 сбор по адресу Оренбургский тракт, 18А

10:30 экскурсия по исторической части города, осмотр мурала "Старый город" и диптиха "Возвращение домой"

11:00 экскурсия по набережной реки Стерли

11:30 экскурсия в «Арт-лаб», творческий мастер-класс

12:00-12:30 завершение программы

Дополнительно

По запросу групп добавим посещение вечернего спектакля, гастрономическую дегустацию, мастер-классы в лабораториях виртуальной реальности, сказки, биологии или физики, питание.

Страховка

Услуги по страхованию экскурсантов от несчастных случаев оказывает АО «Боровицкое страховое общество» согласно договору о сотрудничестве.

Каждый участник тура застрахован от несчастных случаев как во время движения автобуса, так и в период всего нахождения в туре. Страховое покрытие — 100 000 руб. Размер выплаты зависит от травмы.

При желании турист может дополнительно застраховать свою жизнь и здоровье. Сумма страховки рассчитывается индивидуально вместе с ответственным страховым агентом, предоставленным компанией-партнером.

В летнее время предлагаем туристам дополнительную страховку от укуса клеща.

УСЛОВИЯ СТРАХОВАНИЯ

Страховыми случаями по риску «Страхование от несчастного случая» признаются события, явившиеся прямым следствием несчастного случая (несчастных случаев), произошедшего в период действия Договора страхования. Договор страхования может предусматривать страхование по одному или нескольким рискам из нижеследующего перечня:

- Смерть Застрахованного в результате несчастного случая;
- Физическая травма (увечье), приведшая к повреждениям, указанным в Таблице страховых выплат (Приложение Правила страхования)
- Постоянная утрата трудоспособности (установление I, II, III группы инвалидности), а также установление застрахованному ребенку категории «ребенок-инвалид», в результате несчастного случая.

Страховая сумма на одно Застрахованное лицо составляет 100 000 руб, размер выплаты зависит от травмы согласно Таблице страховых выплат.

В случае, если Застрахованный турист получил травму во время тура, необходимо в первую очередь поставить в известность менеджеров Башгида, которые предоставят инструкцию по дальнейшим действиям. Далее потерпевшая сторона консультируется и предоставляет необходимый пакет документов напрямую в страховую компанию.

Страховщик в течение 30-ти рабочих дней после получения документов, необходимых для подтверждения факта наступления страхового случая, проводит анализ представленных Застрахованным лицом документов, определяет размер страховой выплаты, составляет и утверждает страховой Акт. Страховая выплата осуществляется Страховщиком в течение 15-ти рабочих дней после утверждения Страховщиком страхового Акта.

Места сбора группы

Стерлитамак

Оренбургский тракт, 18А